11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.07.2009 12:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.07.2009 12:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177458/answer/177459




B cnepMorpamMMe Bce ITOKa3aTely B Ipefesiax HOPMH 3a UCK/II0UeHKEeM II0BHIIIEHHOM BA3KOCTH (eCiu
3HaYeHMe yKa3aHOo B CM). [Ipu yBenMueHUH BSI3KOCTHA BEPOSITHOCTh 3a4aTHS €CTECTBEHHBIM II0JIOBHIM
myTeM CHUXKeHa. Heo6xomumo o6cmeioBaHKe [IJIs BEIICHEHUS €€ ITPUYHHEL.



